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ATA NÚMERO 2.418 DA SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 26 DE MARÇO DE 2.018. 

 

 

                                                         Aos vinte e seis (26) dias do mês de Março do corrente 

exercício de 2.018, às 19:00 horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Orlândia, 

Estado de São Paulo, sob a Presidência da Vereadora Michele Ruffo Ribeiro Junqueira e 

secretariada pelos vereadores Márcia Lúcia Belato e Rodrigo dos Santos Lima, realizou-se esta 

Sessão Ordinária sob o número 2.418.- Excelentíssima Sra. Presidente após invocação a Deus, 

convidou os nobres edis e demais presentes para que de pé saudassem o Pavilhão Nacional, o 

que foi feito sob salva de palmas. Procedida a chamada dos Srs. vereadores, consignou-se oito 

(08) comparecimentos, ausentando-se o vereador Max Define. EXPEDIENTE: Foi votada a 

ata da sessão anterior e aprovada por unanimidade. Foram lidas as correspondências recebidas. 

ORDEM DO DIA: não houve projetos a serem discutidos e votados. PALAVRA LIVRE: 

COM A PALAVRA RODRIGO PAIXÃO: boa noite senhoras e senhores, munícipes 

presentes, vereadores, imprensa escrita e falada. Sábado estive em Franca em uma reunião com 

o pré-candidato a governador do estado de São Paulo, Sr. Paulo Scaff, deputado federal Baleia 

Rossi, presidente estadual do MDB, e o senador Airton Sandoval Santana, onde deixei meus 

pedidos a nossa cidade e instituições que necessitam de ajuda. Na semana fui procurado por 

alguns universitários que pediram um apoio dos vereadores à respeito do transporte, porque a 

linha que vai a Ribeirão Preto, a parte que vai ao SENAI, está quebrando muito e há uma troca 

muito grande dos ônibus, e teve um ônibus que veio de franca, parou em Orlândia, pegou os 

alunos levados para Ribeirão Preto, ele estava fervendo no caminho mas a empresa mandou o 

mesmo ônibus, ficando lá os alunos, além dos horários, dizem  os alunos que ligaram para a 

Sra. Cristiane Parreira e o telefone constava desligado, demorou para ir outro ônibus para 

buscá-los, então os universitários de Ribeirão Preto estão pedindo ajuda, vou marcar uma 

reunião com estes universitários e mais a Sra. Cristiane proprietária da empresa para termos 

uma conduta ideal, certa com estes universitários. Outra situação, gostaria que fosse feito um 

requerimento, porque tem uma coisa que me preocupa nos bairros de cima, a SAID quando foi 

feito o loteamento lá em cima, vários bairros, eu não vi as galeria fluviais, gostaria que fosse 

feito um requerimento do projeto que foi aprovado aqui da construção daqueles bairros, porque 

eu não sei quem é o responsável hoje sobres estas galerias, se é da SAID construções ou se é a 

prefeitura que tem que construir, o bairro lá ele quando não tem as galerias fluviais, quando 

você lava a casa do lado de fora, fica feio, fica aquela água cortando a rua, fica uma nojeira, 

então gostaria de saber de quem é a responsabilidade, se era da SAID, se dentro do projeto que 

foi votado aqui que estava escrito que ela que tinha que fazer as galerias fluviais, porque se for 

ela nós temos que convocar esta construtora para que possa dar um jeito na situação pois o 

mato alto que consta ali é de responsabilidade dela, as praças que foram entregues e que o mato 

está muito alto dentro das praças, que elas não foram corretamente entregues, é de 

responsabilidade dela, então algo me preocupa, está me preocupando muito o jeito que foram 

entregues aqueles bairros de lá e é de necessidade, muito obrigado. COM A PALAVRA 

RODRIGO ALVES: boa noite senhora presidente, senhores vereadores, vereadora Márcia, 

imprensa que nos acompanha e munícipes que estão presentes aqui na sessão, como os que nos 

acompanham na Internet, é um prazer ver a casa cheia hoje, gostaríamos que fosse todos os dias 

assim com pessoas civilizadas procurando seus direitos, procurando cobrar de seu vereador 

aquilo que ele prometeu na época de campanha, é um prazer tê-los aqui em nossa casa, a casa é 

do povo, é de vocês e são sempre bem vindos. Gostaria de fazer um requerimento oral, esta 

semana eu estive no bairro Mariotto, e o Sr. Donizete Silvério, morador da rua 28, 2245, ele 

disse que precisa fazer uma ressonância magnética, ele agendou atendimento mas foi 

informado no mini hospital que não havia previsão para realizar o procedimento porque ele 

precisava passar por um médico especialista, que ele tinha que encaminhar, ele fez raio X e 
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ultrassom, e faltou fazer a ressonância magnética, então quero fazer um pedido para a secretaria 

da saúde, para que procure o Sr. Donizete Silvério para que possa providenciar este exame o 

mais rápido possível, por conta da demora que foi provocada para fazer o exame, ele teve que 

procurar um médico particular, ele pagou a consulta, o médico fez o encaminhamento para a 

ressonância, mas este encaminhamento não foi aceito pela secretaria de saúde, ele tentou 

agilizar procurando um médico particular, pagou a consulta de um dinheiro que ele não tinha e 

mesmo assim não pode fazer porque é exigência da secretaria de saúde que seja um médico do 

SUS, o problema dele é sério no quadril, tem lhe causado muita dor, venho aqui pedir para que 

entre em contato com ele o mais rápido possível para agilizar esta ressonância magnética, ou 

encaminhamento com o especialista. A D. Suzana Aparecida Zuquermaglio Silva, moradora do 

Mariotto, ela fez uma reclamação que há mais de 5 meses não tem varrição, nem coleta de 

entulhos naquele bairro, e de fato o bairro se encontra muito sujo, andei pelo bairro e pude 

notar que não há varrição no local e nem coleta de entulho a muito tempo, a praça do Mariotto 

está totalmente escura, passei lá a noite, precisa ser podada e limpa com urgência porque o 

local está sendo utilizado para prática de atos ilícitos como uso de entorpecentes, em uma volta 

pela praça pude encontrar vários enpendorfes vazios de cocaína e papéis de uso de maconha, 

ela também reclamou que praticamente todos os bueiros do bairro estão entupidos e ela fez um 

pedido que já foi até objeto de pedido do vereador Guerra para instalação de semáforos nas 

marginais, não sei a quanto anda isso, principalmente nos horário de pico, que para passar para 

um lado do outro é bem difícil mesmo, existem semáforos inteligentes que funcionam só em 

determinados horários, talvez seja a solução para este problema. Outra reclamação do bairro foi 

com relação a marginal Fepasa, o vereador Rodrigo Paixão esteve no local quando 

desbarrancou e passei lá ontem e este monte de terra entre as árvores que dependendo da chuva 

podem invadir o local. APARTE - RODRIGO ALVES: ali é o seguinte, a Morlan se 

preocupou dentro da parte dela de fazer as escadarias onde a água desce e não tem nenhum 

prejuízo e quando foi feito a parte da Vila, não houve uma preocupação de colocar no projeto 

estas mesmas escadarias para não acontecer isso, já foi filmado, foi pedido e estamos 

aguardando. RODRIGO ALVES: muito obrigado, que isso seja feito com uma certa urgência, 

porque o problema é antigo e precisa de solução. Existe uma boca de lobo, na calçada da ponte 

da rua 6 que foi construída depois da rampa para cadeirantes, com isso a água da chuva entra 

pelo acesso dos cadeirantes e invade a ponte, impedindo a passagem dos pedestres, que seja 

revisto isso lá, que seja consertado, trocada esta rampa de cadeirante de lugar, porque senão 

todas as vezes que chover, seja forte ou fraco, vai inundar a passagem dos pedestres. Na rua 6, 

antes da linha da Fepasa existe uma boca de lobo no meio da pista que ela está totalmente 

entupida de areia e isso provoca alagamento no local, toda vez que vou levar meu filho para a 

escola ou buscar, notamos isso lá, fora o asfalto que não existe, só buracos, ali precisa ser feito 

um recapeamento, não adianta mais fazer tapa buracos, foi feito um recapeamento mais a 

frente, então que seja colocado no cronograma da prefeitura este local para fazer recapeamento, 

um local que passa muitos caminhões, muitos carros, pessoas que vão buscar e levar seus filhos 

na escola, e os funcionários da Intelli que trabalham ali. Np entrono da praça do Mariotto, 

também existem muitos buracos que precisam ser tapados, ali acho que o tapa buraco resolve, 

principalmente no cruzamento da marginal Fepasa com o rua 8 e na rua 8 com avenida 13. O 

morador da Vila Bucci, Sr. Iezo, morador da avenida , 1761, também fez um requerimento 

porque o quarteirão onde ele mora não tem mais asfalto, precisa recapear, naquele quarteirão 

residem 3 pessoas com deficiência, então gostaria que fosse colocado entre a rua 26 e rua 28, 

avenida 15, lá precisa de um recape, tapa buraco não resolve. A rua 26, do início da Vilinha até 

lá em baixo está completamente esburacado, também precisa fazer o serviço de tapa buraco, 

fica o requerimento. Hoje pela manhã acompanhando o vereador Tiago Cavasini estivemos em 

Ribeirão Preto, na reunião de prefeitos da região metropolitana, à convite do deputado estadual 

Adilson Rossi de nosso partido e ele nos deu a grata notícia, ligando na delegacia regional de 

saúde em Franca, de que o convênio para liberação de R$ 150.000,00 para a compra de uma 
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ambulância conseguido por ele para nossa cidade só falta a assinatura digital do prefeito, já está 

tudo pronto, só falta entrar em contato com a delegacia e assinar este convênio para que 

Orlândia receba uma ambulância, sabemos muito bem que é uma necessidade muito grande do 

município. Quero parabenizar a Unimed que na quarta-feira da semana passada inaugurou o 

núcleo de atenção a saúde, um prédio muito bonito, muito amplo, quero parabenizar a diretoria 

da Unimed por ter feito este serviço que engrandece nosso município, apesar de ser uma 

cooperativa e um plano de saúde, ela atende grande parte da população de Orlândia e com este 

núcleo de atenção a saúde, o atendimento ficará mais humanizado e mais atento a prevenção do 

que ao tratamento de saúde em si. Gostaria de parabenizar nossa cidade, porque esta semana 

nossa cidade comemora 108 anos de emancipação política e é uma cidade formada por gente 

aguerrida, honesta, que luta e busca seus direitos como vemos hoje com o plenário lotado, nós 

buscamos na política, quando eu entrei na política eu buscava somente respeito, respeito dos 

munícipes para com as leis, dos vereadores para com as leis e respeito entre as pessoas, 

igualdades e desigualdades, espero que Orlândia continue trilhando este caminho, de respeito 

entre as pessoas, de respeito entre os políticos principalmente, nós vemos exemplos muito ruins 

vindo de Brasília, vindo de São Paulo, mas começa aqui na nossa casa, aqui é que temos que 

dar o exemplo para quem é próximo da gente, gostaria de parabenizar nossa cidade pelos seus 

108 anos e esperar que com certeza dias melhores virão, muito obrigado. COM A PALAVRA 

RODRIGO LIMA: boa noite a todos, imprensa escrita e falada, que Deus abençoe a todos em 

nome de Jesus. Quero primeiramente parabenizar nossa cidade de Orlândia, no sábado teremos 

um grande evento no centro de lazer, será o Regis Danezi, quero convidar todas as famílias da 

cidade de Orlândia, para estar conosco, adorarmos e glorificar o nome do Senhor Jesus Cristo, é 

o que tenho a falar. COM A PALAVRA MURILO: boa noite Orlândia, nobres vereadores, 

munícipes presentes, imprensa escrita e falada. Quero só reforçar o seu pedido Rodrigo com 

relação a atenção aos estudantes que há duas sessões venho pedindo que gostaria que a 

secretaria de educação e a prefeitura intercedesse junto a estes estudantes, tem alguma coisa 

acontecendo neste transporte, mas acredito que isso não deva ser só um problema da empresa, 

não sei se é um problema, mas os estudantes estão apresentando e merece total atenção 

principalmente da secretaria da educação, vou reforçar aqui este seu pedido e para que a Raquel 

interceda por eles, estou aguardando uma resposta até hoje da secretaria. Hoje estive falando 

com o Gustavo do departamento de água, que os moradores da Gruta estão sofrendo com o 

problema não de falta de água, mas com o preço que estão apontando como abusivo do preço 

da água. Uma munícipe interrompeu a fala do vereador para relatar seu problema. MURILO: 

Lidiane, deixe-me concluir, do bairro da Gruta estão apontando como um preço muito abusivo 

na tarifa de água, hoje estive em contato com o Gustavo pois tenho acompanhado várias 

reclamações dos moradores, principalmente deste bairro, isso que quero salientar e ele me 

pediu para solicitar que estes moradores fossem o mais rápido possível na prefeitura porque ele 

verá junto com os moradores o que ocorre nas residências, temos relatos de munícipes que 

pagavam R$ 100,00 e hoje pagam R$ 300,00, isso não pode acontecer sem antes apurar os fatos 

e saber se o problema não está na residência. Quanto a falta de água, nós juntos, todos os 

vereadores estamos acompanhando e aprovamos semana passada mais um item do edital para 

que se faça a concessão o mais rápido possível. Uma munícipe interrompeu a palavra do 

vereador para dizer sobre sua situação. APARTE - MÁRCIA: a sessão não é aberta a palavra 

do público, como secretária da mesa eu tenho que alertar a todos. Isso é uma regra, depois 

vocês pdoem conversar com o vereador. MICHELE: pela ordem, a hora que terminar a sessão 

vocês se manifestam, durante a sessão não. MÁRCIA: todos os vereadores aqui, vocês podem, 

todos os vereadores aqui sabem, concordam Sr. Tiago, Rodrigo Alves, não sou eu que faço 

isso. TIAGO: pessoal, por gentileza vamos manter a ordem. MURILO: Sra. Lidiane, depois 

da sessão conversamos, gostaria que senhora esperasse por favor. APARTE - RODRIGO 

ALVES: esqueci de dizer, já que você irá entrar em contato com o DAE é um problema que 

está acontecendo corriqueiro na Gruta que é a água vindo suja, não só na Gruta como no 
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Mariotto também que me foi reclamado lá, a água está vindo barrenta e suja por vários dias, já 

que vossa excelência vai conversar lá, que leve este problema para buscarmos solução, muito 

obrigado. MURILO: gostaria de fazer um apontamento que durante o ano passado quase todas 

as sessões, todos os vereadores, senão em sua maioria, apontaram alguns pontos na cidade para 

que fosse feito lombadas com certa urgência, gostaria que estas lombadas que apontamos no 

ano passado, eu Mutilo vereador e os demais vereadores que apontaram como sendo 

necessárias até mesmo atendendo a pedido de munícipes, que elas fossem feitas com a mesma 

urgência que a lombada feita na semana passada, eu não poderia deixar de parabenizar a 

Unimed Alta Mogiana que inaugurou o NAS, Núcleo de Atenção a Saúde, conforme já foi 

relatado pelo vereador Rodrigo Alves  e este núcleo vai contemplar as funcionalidade do Viver 

Bem, medicina preventiva, atendimento domiciliar e atenção primária a saúde, parabenizo a 

direção da Unimed, seu corpo clínico, seus funcionários e quem ganha com isso também somos 

nós munícipes da cidade. Dia 30 nossa cidade completa 108 anos e acho que nada mais justo 

que parabenizar o povo orlandino, gente de bem, guerreira, honesta e trabalhadora que com seu 

trabalho diário constrói o desenvolvimento do município sem medir esforços, como vemos 

aqui, na busca do crescimento e melhores dias para nossa cidade, que cada um de nós seja um 

ponto de apoio no constante crescimento de nossa cidade, muito obrigado e boa noite. COM A 

PALAVRA GUERRA: Sra. Presidente, vereadora Márcia, companheiros vereadores, 

imprensa que nos acompanha, munícipes aqui presentes, é um prazer receber vocês em nossa 

casa. Primeiramente cumprimentar nossa cidade por seus 108 anos, nossa população e acho que 

é um momento muito importante para pedirmos união dos políticos, os que estão no cargo, que 

estão fora do cargo, que nos ajudem, Rodrigo acabou de falar no trabalho dele, uma ambulância 

para nosso município, é muito importante o trabalho de vocês, como outros vereadores tem 

falado, o deputado de nosso município tem ajudado muito a cidade, sempre trabalho a pedido 

meu, do Vado, meu sobrinho que é chefe de gabinete dele, tem ajudado a cidade, é 

importantíssimo esta ajuda que está tendo, Rodrigo, você acabou de dizer vários setores da 

cidade precisando de recape, todos sabem o quanto isso custa para o município, nossa malha 

asfaltica está deteriorada, não é de agora, não é de um ano, dois anos, a cidade praticamente 

inteira necessita de recape, faz o tapa buraco, tampa em um lugar estoura no outro, você podem 

observar, temos um problema sério de falta d'água no município, estamos tentando para ver se 

com a concessão resolve este problema do município, nossa iluminação está péssima, nossas 

praças, quanto tempo faz que nossas praças não tem uma obra, uma reforma, uma troca de 

iluminação ou uma troca de grama que seja dela, os nosso canteiros centrais, o que tem neles, é 

só mato, roça hoje amanhã está do mesmo tamanho, então são problemas sérios que nosso 

município tem e que precisamos unir para ajudar a resolver os problemas da cidade, é o que 

peço a vocês, faz tempo que estou nesta casa, fiquei ausente durante 8 anos, graças a Deus 

voltei, estou tentando ajudar, eu gosto de Orlândia como vocês que são filho de Orlândia 

devem gostar, vamos nos unir, vamos ajudar, o pedido que faço é que os políticos que estão 

aqui com mandato, responsabilidade nossa, de vereador, do poder executivo através do prefeito 

e vice-prefeito, responsabilidade pelos secretários que foram nomeados para ajudar a resolver 

os problemas da cidade, vamos nos unir para buscar recursos e trabalhar para o município, 

somente isso e muito obrigado. COM A PALAVRA MÁRCIA: Boa noite Sra. Presidente, 

nobres vereadores, imprensa escrita e falada, televisão presente, e munícipes presentes. 

Concordo com você Guerra, peço que você como líder do prefeito leve minha insatisfação com 

a empresa que está recolhendo os cavalos, gostaria que o executivo fizesse um levantamento da 

qualidade do serviço oferecido porque este final de semana inteiro os cavalos estavam nas ruas. 

O vereador Guerra pediu um aparte, a vereadora disse que somente após sua conclusão. Os 

cavalos estavam nas ruas, o pessoal posta em rede social, sempre liga para a gente e eu mesma 

liguei para a empresa e não fui atendida. APARTE - GUERRA: estive falando isso com o 

prefeito e ele chamou o funcionário e pediu ao funcionário que falasse com a empresa para 

tomar providências com relação a isso, principalmente nos finais de semana, que o maior 
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problema está sendo nos finais de semana. MÁRCIA: eu espero mesmo que seja resolvido 

porque são mais de R$ 85.000,00 pagos anualmente a uma empresa que não está realizando o 

que foi combinado. Gostaria de fazer uma indicação para limpeza atrás da escola Maurício, é 

um pedido meu e do vereador Rodrigo Paixão, a continuação da calçada da escola Victória 

Nonimo. Na escola Maurício contatamos que tem muito pernilongo e criadouro do mosquito da 

dengue, então pedimos o mais rápido possível. Hoje gostaria de parabenizar o nosso corpo de 

bombeiros que faz 32 anos em nossa cidade, são os nosso super-heróis, nossa cidade é 

abençoada por tê-los aqui, parabenizar a cidade de Orlândia, a você munícipes que sempre 

retornem a esta casa, não somente por um motivo ou outro, aqui é a casa do povo onde vocês 

possam nos ouvir e ver o que fazemos realmente, então, que vocês possam sempre estar 

agendando para falar conosco, porque aqui agendamos, visitamos, comigo não foi agendado, é 

só ligar aqui que a secretária agenda, de momento é somente isso. COM A PALAVRA 

TIAGO: boa noite a todos, Sra. Presidente, nobres pares, imprensa escrita e falada, população 

que nos acompanha. Primeiramente acho que todos os presentes puderam acompanhar um 

pouco do que aconteceu, e o que vem acontecendo, julgo de maneira muito trágica em nosso 

legislativo, situações que para uns pode ser normal e que estão se tornando corriqueiras, quando 

se diz respeito a falta de compromisso, o respeito principalmente que eu falo não é comigo 

vereador, mas sim com a democracia de nossa cidade, com esta casa de leis e o desrespeito com 

nossa cidade, o vereador Rodrigo, o vereador Guerra, Murilo, todos mencionaram a questão da 

união, nós somos oposição sim com este governo, porém nunca deixamos de respeitar o 

prefeito, a sua esposa, esta casa de leis, trabalhamos com afinco para trazer verbas para nossa 

cidade, eu, conjuntamente com o vereador Rodrigo Alves, já trouxemos mais de R$ 750.000,00 

para recape Guerra, que deve em breve ser utilizado em nossa cidade, esta é a oposição que não 

faz nada, trouxemos duas ambulâncias através do deputado estadual Rafael Silva que em breve 

devem estar chegando para atender a saúde de nossa cidade, que está um caos, hoje o vereador 

Rodrigo Alves foi comigo a Ribeirão Preto e conquistamos mais uma ambulância de mais de 

R$ 150.000,00 pra nossa cidade, esta é a oposição que não faz nada, se oposição não fazer nada 

é fazer isso, isso passa de mais de milhão nossa contribuição, queremos atrapalhar? Queremos 

desrespeitar as pessoas que aqui estão? Eu não consigo conceber, não é possível que algum 

vereador desta casa de leis aceite o que aconteceu aqui nesta casa semana passada, não é 

possível que eu estar aqui representando e sendo voz da população quase ser agredido, este é o 

respeito, e com isso. Os munícipes se manifestaram e a presidente pediu que fosse mantida a 

ordem na sessão. TIAGO: Mantenham a ordem da casa, não precisamos nos igualar a 

ninguém, muito melhor que isso, eu falei da questão de respeito e como eu disse fui hostilizado, 

não só nesta casa de leis mas nas redes sociais, ameaças não só a mim mas a minha família e 

acho isso lamentável e por conta disso, a vereadora fala que eu não represento ninguém, apesar 

de ter tido 472 votos, posso não ter tido a quantidade razoável para entrar aqui, mas fiz parte do 

processo eleitoral de forma democrática, as regras são estas e fui o primeiro suplente, e este 

vem para suprir e aqui estou, eleito e sou vereador desta casa de leis e parte das pessoas que 

você considera ninguém, vereadora Michele, estão aqui, vocês não são ninguém? Mas é deste 

jeito que a vereador equipara vocês e boa parte das pessoas que se solidarizaram a mim, a 

minha família e que não puderam estar aqui, porque eu não pago ninguém para vir aqui, não 

paguei, foi uma manifestação espontânea, pacífica, ninguém vai agredir ninguém aqui, peço 

que por favor vocês assim se mantenham, não precisa agredir ninguém e como eu disse de 

forma pacífica podemos conseguir, e as pessoas não estão aqui só por mim, com certeza, estão 

aqui porque a cidade está esburacada, está sem médico, está sem remédio, está com os matos 

alto, a cidade está sem limpeza, mas tem festa, então minha gente, eu não poderia me cala e 

quem está contra não vão me calar, até porque eu sei que não estou sozinho, boa parte da 

população está comigo, então um tapa que me dão, um xingamento que me fazem, não é só 

para mim, são para várias pessoas que eu represento e boa parte da população está comigo, 

Deus está comigo. Mais uma vez fui xingado e sei que este comportamento, como algusn 
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colegas entraram em contato comigo, sei que vocês não concordam com isso, eu sei de cada um 

de vocês que não concordam com este comportamento, porque isso não faz parte da 

democracia, você estar do lado do prefeito, ou contra o prefeito, ser situação ou oposição, não é 

nem uma questão de estar contra, faz parte da democracia, isso é salutar, é importante que haja 

para que consigamos avançar e ter uma cidade melhor, que nossos jovens estão sem emprego, 

mais de 37% dos nossos jovens não tem o que fazer, o transporte universitário está um absurdo 

e de péssima qualidade, por que? Porque não tem prioridade nesta governo, se venho reclamar, 

não é uma insatisfação pessoal, não é um pedido pessoal, mas pode ter certeza se vou até um 

buraco, uma UBS, um canteiro, uma praça imunda, é porque alguém me comunicou, me 

mandou mensagem, ou porque eu ando na cidade as pessoas me param e não concordam com a 

cidade que estão vivendo, ou vocês concordam com o que está acontecendo em nossa cidade? 

Eu tenho certeza que não, então, a minha função é fiscalizar e é o que vou fazer até o final do 

meu mandato. A presidente interrompeu a palavra do vereador para pedir ordem na sessão 

dizendo que se não fosse interrompida as manifestações a sessão seria suspensa. TIAGO: por 

favor, vamos manter a ordem.  APARTE - MÁRCIA: não concordo com o senhor que 

chamou ele de vagabundo, agora ele amanhã pode ser um de nós aqui, o respeito, tem que ser 

mantido, aqui é uma casa de leis, vocês terão que se retirar. TIAGO: só uma situação, o fato de 

eu criticar, apontar os defeitos e os problemas de nossa cidade, de forma alguma eu estou 

questionando pessoalmente o trabalho de cada um, até porque a responsabilidade da 

fiscalização é da prefeitura, a responsabilidade por fazer as obras para a empresa que ganhou o 

certame, que ganhou a licitação que é muito bem paga por isso, quem tem o dever de fiscalizar 

é o setor de obras, é ele que deve apontar se está certo ou está errado, o vereador é um 

instrumento da população para poder ajudar e mostrar ao prefeito quando ele não quer enxergar 

que tem algo errado, e é o que faço, e não vou desrespeitar vocês nunca, porém não aceito que 

me desrespeitem, e aqui sou vereador, queiram vocês ou não, sou autoridade aqui e estou sendo 

desacatado mais uma vez, e isso é crime, crime tipificado no código penal, pode rir, mas enfim, 

eu já falei que não vou brigar com ninguém, não vou discutir com ninguém, as medidas que 

vou tomar ou que tomarei e já tomei, vai ser tudo na esfera judicial, aqui eu não tenho que 

brigar com ninguém, então mais uma vez eu queria agradecer as mensagens de solidariedade e 

de apoio que recebi de várias pessoas, foram centenas, para não dizer mais de mil mensagens 

que recebi e respondo uma a uma e pessoas que não podem estar aqui e que não 

necessariamente votaram em mim. A presidente interrompeu a fala do vereador para informar 

que seu tempo de 10 minutos havia se esgotado, o mesmo a contrariou dizendo que são 15 

minutos de palavra. TIAGO: para finalizar mais uma vez muito obrigado a todos, obrigado 

pela manifestação pacífica, acho que é assim que deve ser, mantendo o respeito, agradeço as 

mensagens e vou continuar lutando. O microfone do vereador foi cortado por conta de seu 

tempo de palavra ter se esgotado. COM A PALAVRA MICHELE: boa noite a todos eu 

agradeço a presença de todos aqui hoje, casa cheia, aproveitando e respondendo a munícipe que 

falou à respeito da falta d'água, eu me solidarizo com as pessoas que sofrem com a falta d'água, 

tanto que a maior preocupação da administração, do prefeito e da grande maioria dos 

vereadores já no primeiro dia desta casa foi colocado em votação o projeto da água, este 

problema da falta d'água vai ser solucionado e vai ser resolvido, é a meta do atual prefeito. Eu 

não posso deixar de cumprimentar o nosso corpo de bombeiros que comemora o nosso 32º 

aniversário, são anjos na nossa terra que são pessoas que não medem esforços para salvar vidas, 

deixo aqui meu carinho, minha gratidão, semana passada eu e prefeito Vado e minhas filhas 

estivemos almoçando com o corpo de bombeiros, estivemos com eles e deixo aqui a minha 

eterna gratidão a todos vocês do corpo de bombeiros. Hoje eu recebi a visita aqui na Câmara, 

uma visita especial, de alguns alunos da APAE de nossa cidade, onde eu pude mostrar a eles a 

Câmara, o funcionamento, galeria de ex-presidentes, estivemos no plenário e fiquei encantanda 

o quão eles ficaram interessados, o que faz o vereador, trocamos várias informações, 

experiências, carinho, adorei a visita e gostaria que eles voltassem sempre, pedi que eles 
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viessem qualquer dia aqui assistir a sessão, pedi que viessem nas segundas-feiras, alguns 

disseram que assistem pelo Serginho no Orlândia on-line, fiquei feliz com este carinho que 

recebi hoje na Câmara. Amanhã o prefeito Vado começa a entregar nas escolas municipais os 

ovos de páscoa para as crianças de nossas creches e as crianças do ensino infantil, as crianças 

da APAE, crianças da creche Getúlio Lima e da creche Izolina Zancopé, que é a creche São 

José, o asilo de nossa cidade, o prefeito vai proporcionar a estas pessoas uma páscoa mais feliz. 

Eu quero cumprimentar minha querida Orlândia que na próxima sexta-feira, dia 30 de Março 

irá completar seu 108º aniversário e esta semana toda é dedicada a comemorações, eventos e 

comemorações, hoje gostaria de convidar a todos a hora que terminar a sessão, agora as 8 horas 

da noite, nós estaremos reinaugurando a farmácia central do município, que vai ficar ali na 

avenida 8, ao lado do posto Palma, é uma farmácia totalmente equipada, moderna, remodelada 

e que vai atender a população, principalmente a que mais precisa com medicamentos e à partir 

de hoje todos os dias, de segunda a sexta, a farmácia terá seu horário estendido, ela atenderá 

todos os dias até as 10 da noite. Na próxima quarta-feira, dia 28 as 16 horas, será inaugurada a 

unidade II do clube da terceira idade Madalena Tudec, este é um projeto meu, eu indiquei ao 

prefeito Vado e este clube da terceira idade será inaugurado agora no bairro Júlio Bucci na rua 

26 e vamos atender inicialmente 150 idosos, com atividades esportivas, de lazer, coral e 

bordados, também no dia 28 as 19horas, estaremos reinaugurando o projeto judô, um projeto 

inovador, moderno que será coordenado pelo nosso secretário de esportes e que vai ser 

implantado dentro da escola Maurício, também lá no Julio Bucci, que nós também temos como 

meta atender inicialmente 100 crianças e adolescentes, este projeto será estendido para o centro 

de lazer do Jardim Boa Vista. Na sexta-feira, no feriado, que é o dia do aniversário da cidade, 

teremos a pescaria no espelho d'água, à partir das 8nhoras da manhã e gostaria de pedir agora e 

já fazer uma indicação ao prefeito Vado para que ele atendesse um pedido meu, visto que estou 

recebendo várias reclamações de moradores para que retire a guarita abandonada que fica na 

entrada do espelho d'água, já que esta guarita está abandonada e não tem utilidade, eu gostaria 

que fosse demolido e que isso acontecesse ainda esta semana. Depois no dia 30 às 10 horas da 

manhã vai ter na porta da prefeitura municipal o tradicional bolo gigante em comemoração ao 

aniversário da cidade, no sábado, dia 31 de Março, começa o Orlafest que será no parque da 

Gruta com vários shows, sábado e domingo, e a noite como disse o vereador Rodrigo, no centro 

de lazer à partir das 20 horas terá o show evangélico de Regis Danezi que é o celebra e 

encerrando todas as nossas comemorações, no domingo, dia 1º de Abril, à partir das 8 horas da 

manhã lá na Gruta estará acontecendo coordenado pela secretaria de esportes a corrida, então 

quero desejar a toda a população uma abençoada e santa páscoa. Para encerrar, eu vou ler um 

texto, gostaria que todos ouvissem, sobre os fatos ocorridos em plenário na última sessão e os 

comentários feitos pelo vereador Tiago Cavasini em emissora na rádio local, que a mim foram 

relatados, é absolutamente leviana a informação dele, de que incitei ou instiguei qualquer ato 

por parte das pessoas contra ele que vieram protestar, apenas somei a delas a minha indignação 

com as descabidas investidas do vereador, antes membro de uma administração incompetente e 

que deixou a cidade totalmente esburacada que agora só sabe criticar e depois correr para a 

mesma emissora de rádio, esta que sugava desta Câmara. A presidente solicitou ordem dizendo 

que suspenderia a sessão. Esta mesma emissora de rádio que sugava desta Câmara municipal 

quase R$ 70.000,00 por ano, para fazer-se de vítima e de coitadinho. Munícipes se 

manifestaram, onde a presidente solicitou que pudesse concluir sua palavra. MICHELE: para 

se fazer de vítima e coitadinho, não vereador, o senhor não é vítima, porque a vítima não 

ofende nas redes sociais esta presidente e nem atinge a honra do cargo mais elevado desta casa, 

que é a presidencia, por isso, considerando ser dever do vereador agir com respeito ao poder 

legislativo conforme o art. 62, do inciso II da Lei Orgânica do município e art. 247, inciso II do 

Regimento Interno, considerando que vereador Tiago Cavasini através de postagem em seu 

perfil no facebook no último 15 de Março de 2018, além de agredir verbalmente a minha 

pessoa, que será objeto de providências específicas no âmbito competente, ofendeu a honra do 
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cargo máximo desta casa de leis, denominando-a como "presidanta" da Câmara, considerando 

ser inaceitável que o pretexto de proferir ofensas contra mim, o vereador Tiago Cavasini 

desrespeita esta Câmara municipal, sua presidência e até mesmo os nobres vereadores que a 

integram, faltando com o devido respeito ao poder legislativo como um todo, fica a conduta do 

vereador censurada parta que não mais se repita, sob a pena de serem adotadas medidas mais 

severas. Com nada mais a se tratar, a senhora presidente agradeceu a presença de todos e 

encerrou a Sessão Ordinária, cuja ata vai lavrada e depois de lida e aprovada será assinada. 
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